
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 07ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte nove dias do mês de março do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Na seqüência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, 

senhora secretaria, nobres vereadores, queremos agradecer a presença da 

Secretaria de Educação, do meu amigo Petea, a diretoria do Sicredi 

presente, os professores, muito obrigado pela presença nessa Casa de Leis, 

eu quero na tribuna livre de hoje fazer a cobrança que foi feito um oficio 

cobrando o comando da Policia Militar para que o comandante viesse a 

tribuna para dar uma explicação a população de Feliz Natal, fez uma 

reclamação na sessão passada que a Policia Militar viesse dar explicação 

para a comunidade sobre o que vem acontecendo quanto ao policiamento 

de nossa cidade então estou cobrando a presidência que veja isso para que a 

gente possa dar uma explicação a nossa comunidade, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa 

noite a todos, excelentíssimos vereadores, excelentíssimo presidente, é com 

muito carinho que eu recebo nessa 

 



 

 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores tantas pessoas amigas, representantes do nosso 

município, da Secretaria de Educação, do Sicredi, as professoras e todos, é 

muito bom ter vocês aqui porque vocês fazem parte da sociedade que gera 

opiniões e faça que as pessoas tenham uma dinâmica maior em relação a 

economia então gostaria que vocês estivessem mais vezes presentes aqui na 

sessão da Câmara, que vocês pudessem divulgar mais o trabalho dos 

vereadores porque nós precisamos de pessoas que divulguem o nosso 

trabalho como professores em sala de aula, com os alunos e que vocês 

possam estar trazendo eles aqui para nossa sessão também, gostaria de falar 

mais sobre o Projeto de Programa de Prevenção que eu fiz ano passado e 

que foi vetado pelo prefeito e na semana passada eu fiquei sabendo que a 

Serys esta apoiando a inclusão da ortodôntica e da fonoaudióloga no 

Programa Saúde na Escola e isso é muito bom porque vai fazer com que o 

desenvolvimento do município ele esteja andando para essas crianças que 

realmente precisam do atendimento fonoaudiológico então as crianças vão 

conseguir aprender, vão passar de ano como as professoras tanto almejam, 

dependendo de um profissional para acompanhar essa criança então que 

esse Programa esteja acessível ao nosso município e que  nossas crianças 

venham ter atendimento porque realmente algumas crianças precisam com 

urgência mesmo e gostaria também de agradecer aos vereadores que estão 

sempre indo para Cuiabá, mostrando seu trabalho, trazendo recursos para o 

nosso município, infelizmente não posso estar indo direto, mais gostaria 

que assim que vocês  soubessem de alguma explanação importante para ser 

feita, alguma coisa importante que vocês me convidem porque eu 

realmente as vezes fico sem saber das explanações, geralmente elas chegam 

aqui de urgência e ai como eu estou no meu trabalho as vezes eu fico 

sabendo só depois mais gostaria que vocês compartilhassem comigo o que 

é que está acontecendo lá é importante para nós que estamos aqui sabermos 

o que está acontecendo lá, porque você escutar eles falando frente a frente é 

diferente de você escutar olhando noticias, ou eles falando na televisão 

então é importante, eles te dá idéias para que você venha aqui e faça uma 

boa indicação, alguns vereadores conseguiram coisas importantes para o 

nosso município durante esse ano que passou e nesse ano agora estamos 

pensando em conseguir mais, muito obrigado a vocês que estão 

 

 

 



 

 

 

 

participando ativamente, muito mais do que eu. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite senhor presidente 

senhores vereadores, quero agradecer a presença aqui de todos vocês que 

estão presentes hoje, agradecer a presença do nosso ex vereador Petea, a 

Aninha nossa Secretaria, o pessoal do Sicredi e todos os professores, 

obrigado pela presença e essa Casa está sempre de portas abertas a vocês, 

eu quero aqui senhor presidente ressaltar essa viagem que tivemos em 

Cuiabá, a gente estava lá, porque recebemos muita reclamação da 

população sobre segurança publica e fomos lá falar com Dilceu Dal Bosco 

nós pedimos ai uma solução de urgência urgentíssima e que estava faltando 

viatura para a Policia Militar e faltando soldado, ele respondeu que  dentro 

de alguns dias estará uma viatura aqui para aliviar a alma da população e 

fizemos também uma cobrança para que seja explanado por imprudência 

que ele mandassem uma viatura ou da Policia COTAR de Cuiabá, ou da 

cidade mais próxima para fazer um levantamento dentro da cidade, ver o 

que tem de errado aqui e  já pegar daqui e levar direto para Sinop então ele 

falou que daqui uns dias terá uma patrulha para dar uma vasculhada e tirar 

o que tem de mal para nossa população, levando para outro lugar, eu quero 

também agradecer a presença de todos vocês, eu quero parabenizar o 

Dilceu Dal Bosco por ter nos apoiado, por ter dado essa força ai deixar 

claro para a população que a gente busca a solução da melhor forma que 

agente pode, a cobrança nossa do dia-a-dia aqui é duro e a gente leva isso 

adiante e vamos buscar solução e a solução nos próximos dias estará ai, é 

só isso presidente, muito obrigado e obrigado a todos. Em seguida fazendo 

uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, eu quero dizer uma 

boa noite ao excelentíssimo senhor presidente, aos vereadores, platéia aqui 

presente, os professores, Valter assessor do Programa Social do Sicredi, 

Aninha Secretaria de Educação, Petea ex vereador dessa Casa, eu quero 

usar a tribuna também para dizer para vocês que se não me engano quarta-

feira às dez horas da manhã tem a posse do Governador Silval Barbosa e eu 

estarei lá e os vereadores que quiserem me acompanhar está convidado, 

também sobre a segurança do nosso município me preocupa muito, esses 

dias na madrugada eu até disquei precisando de um apoio e não tive, ai 

alguém falou pra mim assim, você se identificou como vereador, eu falei 

não, só porque sou vereador ia 

 

 

 

 



 

 

 

me atender, não, ia me atender com o coração, só porque estou ficando 

preocupado por esse motivo da segurança nossa então é importante o que 

vocês fizeram, dou o meu apoio, precisamos lutar, apesar de não estar 

vendo na Reunião do Petea, o Conselho Municipal de Segurança, mas na 

próxima eu já estou incumbido de convidar todas as autoridades 

eclesiásticas do município para fazer parte e estarei convidando desde que 

me passem o convite antecipado para eu fazer isso, uma coisa importante o 

Projeto, e se nós pegarmos o versículo da bíblia lido e o Projeto da 

vereadora nós vamos entender o seguinte, a revelação de Jesus para os seus 

servos e quando foi vetado e agora vem o Projeto da Senadora é importante 

nós observarmos que ta no caminho certo já para adiantar, nós já vamos ver 

ai e eu já pedi para a Secretaria que protocolasse para a gente colocar isso 

em pauta na próxima reunião para se adequar o município com a Lei 

Federal, eu quero agradecer desde já a todos que estão nos prestigiando e 

que venham em outra sessão da Câmara e eu como vereador estarei 

disposto a ouvir as criticas construtivas para melhorar, isso é muito  bom e 

é importante que as pessoas venham e participem eu estou a disposição 

para ser cobrado e isso vai me ajudar a ser criativo, quando nós somos 

cobrados nós somos, uma das palavras quase que obrigado a mostrar 

serviço, porque nós somos cobrados, que as vezes se acomoda, muito 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Silvio Jose da 

Silva, boa noite senhor presidente, vereadores, publico aqui presente, quero 

cumprimentar também o ex vereador Manoel Estevão, o Petea, quero 

cumprimentar a Secretaria de Educação Aninha, quero cumprimentar 

também o pessoal do Sicredi, os professores aqui presente, diretores e o 

publico presente, obrigado pela presença, também quero agradecer ao 

Deputado Dilceu Dal Bosco, visitamos ele essa semana em Cuiabá e ele 

tem dado muita atenção a nós, tem falado que está disposto a ajudar esse 

município e trabalhar em prol dessa cidade, uma boa noite a todos e 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, boa noite senhor presidente, boa noite senhores 

vereadores, boa noite a diretoria do Sicredi, ao Petea, a Aninha e aos 

professores aqui presentes, senhor presidente eu venho aqui nessa tribuna 

livre para dizer, falar também de segurança, que está realmente muito 

difícil, nós temos vários programas dentro do município, por exemplo, o 

 

 

 

 

 



 

 

Programa que leva a limpeza geral, o dia D contra a dengue, nós temos um 

problema serio e eu acho que também podia ser criado um dia D, nós 

sabemos do que a nossa juventude aqui nós temos professores, temos 

Secretaria de Educação, nós temos o Petea que é aposentado e viveu isso, 

nosso município está, alias não é só o nosso município e sim todo o país, 

mais aqui nós falamos do nosso, nas drogas, na prostituição, tudo isso vem 

inserir na nossa sociedade e destruir famílias, familiares, crianças e jovens 

e todos nós que corremos o risco de cair no vicio, ou nossos filhos, nossos 

netos é até mesmo pessoas já de idade, também está com problema grave 

com drogas, então eu venho aqui fazer uma forma de protesto, nós 

reclamamos da policia, nós reclamamos de tudo, mais nós sabemos que os 

nossos policiais hoje aqui, no efetivo não tem condições de prestar serviços 

a sociedade, primeiro, não temos viatura, hoje recebemos a boa noticia que 

já vai ter uma viatura que o Dilceu Dal Bosco que a bancada do PSDB foi 

visitar e teve essa promessa e eu acredito que vai ser cumprida, também 

criar um dia D contra a droga, fazer um trabalho dentro da sociedade para 

que isto vem a amenizar, venha se tornar mais difícil, porque esta muito 

descarado, onde você passa tem um bando de droga, tem uma pessoa ruim 

drogada, ta perdido e esse é um problema sério, é do município, é da 

sociedade, nós temos que assumir a nossa responsabilidade, eu não estou 

falando como vereador mais estou falando como cidadão, da revolta como 

cristão, falando em voz da Igreja também, porque precisamos realmente, 

porque a nossa sociedade, a nossa família seja restaurada e começar com 

um dia D contra a droga. Em seguida o presidente Adriano Aparecido Silva 

dos Santos passa a presidência ao vereador Luis Carlos de Melo para que 

ele possa fazer uso da tribuna. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite a todos, eu quero 

aqui cumprimentar o senhor Valdir Reis, coordenador do Programa “A 

União Faz a Vida”, a professora Margarete responsável pelo Programa aqui 

em Feliz Natal que está ai trabalhando, a Secretaria de Educação Aninha, o 

ex vereador Manoel Estevão Petea e quero de uma maneira especial 

cumprimentar a Diretora Rosinei Kobelisk eu quero aqui Diretora lembrar 

que a poucos dias alguém tentou, atentou contra a senhora e contra mim 

dizendo que eu tinha dito algumas coisas sobre a organização da sua 

Escola, o que não é 

 

 

 

 

 

 



 

verdade devo dizer que é uma escola muito bonito, organizada e a senhora 

sabe, já estive lá varias vezes essa ano, jamais falaria contra a 

administração daquela escola, quero aqui agradecer aos nobres vereadores 

que estiveram em Cuiabá na ultima semana e falaram com o Deputado 

Dilceu, agradecer aos demais pela compreensão e dizer vereadora Cristina, 

bem lembrado em relação ao seu Projeto e também em relação ao projeto 

da Senadora Serys, pelo menos agora nós teremos votação e poderemos 

criar o Projeto que era inconstitucional devido a nova dotação orçamentária 

disso e quero dizer que a sua representação aqui, como a senhora disse é 

grandiosa, não só pelo fato da senhora representar a mulher, que é tudo 

aquilo que embeleza esse mundo mais também por estar do lado dos 

professores que é talvez a profissão mais injustiçada nesse país, o médico e 

o professor deveriam ser sempre aqueles que ganham mais, o medico nos 

dias de hoje talvez seja uma das melhores remunerações, já o professor 

acho que está entre as piores se nós formos ver então eu quero aqui dizer 

que sua representação é grandiosa nessa Casa, eu quero aqui prestar um 

esclarecimento a nossa Secretaria de Educação que nos honra com a sua 

presença essa noite, sei também que todos os senhores que aqui estão de 

alguma maneira estão ligados com o Programa “A União Faz a Vida” e 

agora chegou a hora do vereador cobrar, eu queria que os senhores viessem 

mais vezes a essa Casa, não só pelo Programa União Faz a Vida que lota 

essa Casa nós vamos tentar trazer o diretor toda noite, todas as segundas 

aqui, para que essa Casa lote mais vezes que é o primeiro passo para o 

vereador trabalhar, que a cobrança é a satisfação, se o patrão contratar o 

funcionário e o patrão ficar quatro anos sem aparecer o funcionário não vai 

trabalhar e vocês são nossos patrões são vocês que pagam nosso salário, 

quanto a Secretaria Aninha nossa Secretaria de Educação, mandou um 

oficio interessado a minha pessoa, sobre a Indicação 020/2010, que pedia 

ao prefeito que instalasse alguns ventiladores na Biblioteca Dante Martins 

de Oliveira, a Secretaria disse aqui que nós estávamos mal entendidos, 

secretaria nós não estávamos mal entendidos, nós só entendemos que 

aqueles dois ventiladores que lá existem são poucos então eu quero aqui 

agradecer a sua atenção e fico feliz de saber que a Secretaria tem essa 

preocupação ao trabalho dos vereadores e fico triste ao mesmo tempo 

porque a senhora foi 

 

 

 

 

 

 

 



clara em dizer aqui, de acordo com a noticia publicada no site desse Casa, 

pelo menos pela internet o pessoal tem visto o trabalho dos vereadores, mas 

eu gostaria que a senhora viesse mais vezes nessa Casa  e nós estamos a 

disposição para conversar sempre que precisar e outro dia o vereador Luis 

veio a essa tribuna pedir esclarecimento a policia e na semana passada fiz 

algumas cobranças ao suposto Comandante da Policia de Feliz Natal e sei 

que amanha ele vai estar sabendo do que eu estou falando aqui e vai mais 

uma vez ficar bravo mais eu já disse que eu não tenho compromisso com 

ele eu tenho compromisso com o cidadão de Feliz Natal e é o cidadão de 

Feliz Natal que  elege o vereador e o vereador tem obrigação de trabalhar 

para o cidadão e nós estamos sempre deixando bem claro aqui que não tem 

como a policia trabalhar sem viatura, não tem como a policia trabalhar sem 

efetivo me parece que infelizmente ele ta mais preocupado com o que se 

diz nessa tribuna do que o que acontece com o cidadão lá fora, isso me 

entristece, o principal deve ser o cidadão e não as palavras aqui proferidas e 

sim as vidas lá fora, a mãe que perde o filho nas drogas, isso é que deveria 

ser importante no trabalho não só da policia porque segurança publica é um 

dever de todos nós, enquanto todos não fizerem a sua parte, esta aqui o ex 

comandante da Policia Militar o Petea que é presidente do Conselho de 

Segurança Publica que nós estamos tentando implantar novamente no 

município né Petea, as vezes as pessoas confundem e acham errado com o 

vereador quando ele fala, o dia que o vereador errar, todos lá fora vão dizer 

e devem dizer, porque é o cidadão, é a ele que nós devemos satisfação é 

dele que nós devemos ser cobrados, o trabalho da política, o trabalho do 

governo, o trabalho de todos os órgãos frente a sociedade é cuidar de gente 

e cuidar de gente é da saúde, de segurança, do esporte, do lazer, então é por 

isso que o vereador vem pra cá as vezes e é por isso que algumas pessoas 

não ficam contentes, já recebemos até ameaça a ultima vez que foi citado a 

policia nessa tribuna mais eu vou dizer, não temo, não tenho medo, não vou 

ficar assustado, não tenho medo de ninguém, eu não vou me calar, o dia 

que eu tiver que me calar é só quando eu estiver deitado pela ultima vez, eu 

exijo, inclusive vereador essa semana lá em Cuiabá eu não consegui falar 

com o Secretario de Segurança Publica do Estado, Feliz Natal está 

abandonado, tudo bem, claro que é só Feliz Natal, ela capotou a viatura, ai 

depois o 

 

 

 

 

 

 

 



carro de reserva também sofreu acidente e nós ficamos sem, mas já saiu 

daqui a verba agora vocês tem que aguardar, aguardar até quando, nós 

temos que dar satisfação para a população e tem que ser rápido, não dá para 

quando a casa for assaltada esperar até o final do ano para vir a viatura 

nova, não tem cabimento então eu quero deixar aqui bem claro, que o 

tempo anda e vai cada vez ficar mais difícil para os vereadores, vamos ser 

cobrados, eu respondo pelas minhas palavras e respondo pelas minhas 

atitudes e não tenho medo de repreensão, boa noite a todos. Em seguida 

fazendo uso da palavra como presidente o vereador Luis Carlos de Melo, 

mas é sempre assim vereador, o vereador é a caixa de ressonância do povo 

e é nós que temos que tocar nas autoridades competentes para que as coisas 

aconteçam no nosso município e se o comandante está preocupado com o 

que estão falando dele é porque tem coisa errada e quero dizer mais uma 

vez aqui que como você disse na tribuna nós estamos preocupados com a 

população de Feliz Natal e não com o que irá acontecer com ele ou deixar 

de acontecer então nós cobramos varias vezes e quando ele pegou o efetivo 

desta Policia aqui tinha onze policiais e duas viaturas então não temos 

culpa que ele não deu conta de segurar o onze policiais e as viaturas então 

eu acho que quem tem que prestar conta com a comunidade é ele, devolvo 

a presidência ao vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos.E por não 

haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à ordem 

do dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 004/2010, “Altera a Lei 

Municipal nº 321/2009, Que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 

de 2010 á 2013, “PPA 2010/2013”, e dá outras providências”. Despacho o 

Projeto de Lei Municipal nº 004/2010 para Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Em seguida o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira 

faz uso da palavra para pedir a Dispensa do Interstício. Na seqüência o 

Presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão possa analisar o Projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu 

 

 

 

 

 

 

 

seu parecer favorável. Na seqüência o presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei Municipal nº 004/2010, que no momento fazendo uso da 



palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, senhores eu 

quero aqui tomar a liberdade de esclarecer, o Projeto 004/2010 ele altera o 

plano plurianual da administração aprovado ano passado porque logo após 

a aprovação do plano o município optou pela Previdência própria então a 

alteração do PPA o plano plurianual vem para dar sustentabilidade 

econômica ao Feliz Previ para que ele passe a funcionar bem como 

legalidade jurídica então é essa a alteração que está sendo feita na PPA e 

por isso não precisa discutir, mas devemos ter consciência do devido 

esclarecimento. Em seguida coloco em única votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 004/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 005/2010, 

“Altera a Lei Municipal nº 307/2009, de 7 de julho de 2009, Dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2010, e dá outras 

providências.” Despacho para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 005/2010. Em seguida fazendo 

uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo Pereira pedindo a Dispensa 

do Interstício. Em seguida o Presidente coloca em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei 

Municipal nº 005/2010. Retornando os trabalhos solicito a 1º secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Na seqüência 

o Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 005/2010, 

que no momento fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, bem eu expliquei antes mais não expliquei tudo, como os 

senhores sabem o PPA é o que rege o município nos quatro anos de 

administração, dele sai a LDO, que são as Leis de Diretrizes de todos os 

anos e da LDO sai a LOA, então são os três projetos que vem alterando 

tanto o PPA, como a LDO e também a LOA que é o Plano Plurianual, a Lei 

de Diretrizes Orçamentárias e o Orçamento Anual que é a LOA então por 

isso nós estamos votando nos projetos 004, 005 e 006 também do mesmo 

time, todos prestando essa alteração nas leis que foram aprovadas ano 

passado para que a Previdência Própria possa entrar em 

 

 

 

 

 

 

 

vigor então foi por isso que mais uma vez não houve debate. Em seguida 

coloca em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 005/2010, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 



Projeto de Lei Municipal nº 006/2010, “Altera a Lei Municipal nº 

322/2009, de 01 de dezembro de 2009, Que estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício de 2010, e dá outras providências.” Na seqüência 

o Presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira pedindo a Dispensa do Interstício. Na seqüência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a 

Comissão possa analisar o Projeto de Lei Municipal nº 006/2010. 

Retornando aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata 

da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 006/2010, e por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 006/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 001/2010, 

para que seja requerido do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, para que crie um Projeto de Lei de 

incentivo às empresas que queiram vir a se instalar em nosso município. 

Exemplo: Senção de Tributos, Apoio a Secretária de Infra-Estrutura em 

aterro de terrenos e etc, de autoria dos Vereadores Luis Carlos de Melo, 

Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Coloco em discussão o 

Requerimento nº 001/2010, que no momento fazendo uso da palavra o 

Vereador Luis Carlos de Melo, retornando a essa tribuna quero pedir aos 

nobres vereadores o apoio para essa matéria, matéria essa que nós 

colocamos ano passado e estamos retornando com ela para pedir ao prefeito 

que faça esse Projeto de Lei dando apoio as empresas que queiram vir se 

instalar aqui em Feliz Natal e é um pedido da comunidade não só da 

comunidade mais também do comercio da nossa cidade, que hoje esta 

defasado, madeireiros hoje são poucos que estão trabalhando, agricultura 

também está trancada nesse sentido e nós precisamos incentivar as 

empresas que queiram se instalar aqui, comércios, industrias 

 

 

 

 

 

 

 

para que eles possam vir construir em nosso município e gerar emprego 

para as pessoas que precisam trabalhar, com a parada das madeireiras muita 

gente ficou desempregado e passando dificuldade hoje por não ter emprego 

para sustentar a sua família então nós estamos colocando esse requerimento 



ao prefeito, pedindo a mão dos vereadores para que nos dêem esse apoio 

para a gente cobrar do prefeito para que ele possa estar fazendo esse projeto 

e estar acarretando ai as pessoas que necessitam de um emprego, obrigado 

e quero desejar boa noite aqueles que não estavam na primeira vez que fiz 

uso dessa tribuna e um boa noite a todos por não fazer mais uso da tribuna 

hoje, obrigado pela presença nessa Casa de Leis. Em seguida fazendo uso 

da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, vereador Luis 

eu concordo, sou favorável a sua indicação quando se referi a isenção de 

tributos, porém como já deve ser do seu conhecimento a Secretaria de Infra 

Estrutura do nosso município já faz o trabalho de ajuda, aterrando os 

terrenos e dando suporte as empresas que aqui vem se instalar, quero dizer 

que sou favorável a sua indicação e também tomo parte da sua preocupação 

no desenvolvimento do município. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Lauri Gomes de Oliveira, faço uso da tribuna para dizer para 

vocês que eu lamento algumas coisas que eu vi, eu fui visitar os pequenos 

agricultores e eles estavam reclamando que o leite que tira das vaquinhas 

ou tem não tem onde entregar, isso é verdade não tem então quando 

falamos das pequenas industrias é importante analisarmos que temos que 

investir no pequeno agricultor, na agricultura familiar, o que acontece, os 

pequenos agricultores se conseguirmos que eles saiam do campo e menos 

uma família na cidade então nós estamos falando de pequenas industrias 

porque uma cidadezinha não comporta uma grande industria nessa área ou 

em outras áreas, por isso que eu quero que os vereadores analisem bem 

esse requerimento e de o voto de apoio a bancada do PV, PDT e PMDB 

que esta colocando esse requerimento, é importante nós analisarmos isso, 

nós representamos a comunidade então eu vim aqui pois quando esse 

agricultor falou que não tem onde colocar os litros de leite que ele tira seria 

difícil, porque ele não consome e seria colocado as vezes para a criação, 

então é muito difícil precisamos pensar e repensar e fazer alguma coisa 

para que as pequenas industrias, o comercio venham para o nosso 

 

 

 

 

 

 

município, substituindo então os madeireiros, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

vereador Lauri eu quero também mais uma vez louva a sua preocupação 

com o pequeno produtor e dizer que eu me sinto honrado nesse momento 

de dar as boas novas pro senhor, que nos próximos dias deve estar 

funcionando já em Feliz Natal dois resfriadores de leite, um no 

Assentamento Ena e outro aqui mais próximo da cidade  para atender os 



pequenos produtores que nos cercam e esse é um grande avanço, as vezes 

pode não ser de grande valia econômica para o município mais para quem 

depende do gado leiteiro para viver é ótimo. Coloco em única votação o 

Requerimento nº 001/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


